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S u Gpojay je - . Hpanynaj nenosiar Gpoj.

232. Pavma 6poja
233, Pewn jenasuny u posepi

;
//l,\w:x 3724038 2)41+a=203-49; 3)p-68=87+64;
Do mess-0 5350535t oers1s-se

235. 1) Oxpean speanoc Henomare a ako je pavaika 84
2) Opesu spemocT wenosaTe x ao je 36up x + 6,546 jenar 30.4.

236. Axo ce nex Gpoj yacha 31 89,01 106uja ce najwann Tpotppeit Gpoj. Kojt je To Gpoj?

Bpoj x je 5a 12,8 neh 0 6poja 3,6. Mporalyi nenosisarh Gpoj 1 mposep pesyrar
nehu o Gpoja 0,02, Opern o

228 1) Bpoj a e 52 100
) 2) Oapenn arako 12 pesuioer apasa 35,5 - 5,05 - a ey
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240, Koju 6poj TpeGa Axam 5Gupy Gpojesa 2 w 32 1a G ce 1060 Gpoj jena pasmi Gpojens
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poiy TpeGa o pasinky Gpojesa 19 Gt ce 2060 Gpoj 203 Koj e

241, Hexow
10 6poj?. :
242. 3a Kotk TpeGe ywauan 3up Gpojena 4.5 1 25 78 G ce A0GuAA ko pasika?

245. Y cnnocy je eveneno X Toua nucunie. Avo ce oxuece 1052 1, sarun zoece 1202y

244 1) Onpen x s (x4 m).
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axoje

2) Oapean x i3 4,25~ (x+ )
245 Onpea x ws yenosa (npwo nocras oarosapajyby jexaumy):
3 = = 2

1) Gpoj.xje 32 67 mehin 0x 6poja 235 2) Gpoj e 32 49 waent 01 Gpoja 1245;

®
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4) Bpoj 8.6 je 3a.x Marbi 01 pasmike Gpojesa 24.5 1 5,24.
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